Утверждено
                                         XXVII Ежегодной конференцией МОО СМА
ПОЛОЖЕНИЕ

о порядке проведения выборов делегатов для участия в XXVIII отчетно-выборной конференции Союза московских архитекторов

I. Правом выдвижения делегатов для участия в XXVIII отчетно-выборной конференции Союза московских архитекторов обладают:

 -первичные организации архитекторов – членов Союза, ранее и вновь созданные в архитектурно – проектных организациях различных форм собственности, состоящие и вновь вставшие на учёт в Союзе в установленные сроки; 
- первичные организации архитекторов – членов Союза, ранее и вновь созданные в научных и образовательных учреждениях архитектурного профиля, состоящие и вновь вставшие на учёт в Союзе в установленные сроки; 
-  совет ветеранов – войны и труда при Союзе московских архитекторов;

- молодёжное объединение при Союзе московских архитекторов;
- профессионально – творческие комиссии при Союзе московских архитекторов;
- инициативные группы архитекторов – членов Союза, зарегистрированные в установленные сроки    мандатной комиссией и организованные не менее чем десятью членами Союза московских архитекторов.
Норма представительства при выборах делегатов для участия в XXVIII отчетно-выборной конференции Союза для организаций (объединений, комиссий, групп), указанных в настоящем пункте определяется по следующей таблице:

	Количество членов СМА


	Количество делегатов

	от 1 до 5 членов
	1 делегат

	от 6 до 9 членов

от 10 до 12 членов
	2 делегата

3 делегата

	от 13 до 16 членов

от 17 до 20 членов
	4 делегата

5 делегатов

	от 21 до 25 членов
	7 делегатов


и так далее, на каждые 10 членов добавляется 3 делегата.

      При выборе делегатов для участия в XXVIII отчетно-выборной конференции члены Союза, состоящие в нескольких организациях (объединениях, комиссиях, группах), вправе участвовать в голосовании однократно по своему выбору. 
      Собрание членов СА участников организаций (объединений, комиссий, групп) своим решением определяет порядок выдвижения кандидатов в делегаты конференции (альтернативность, самовыдвижение) и форму голосования (открытое, тайное). Избранными делегатами конференции считаются кандидаты, получившие простое большинство голосов участников собрания в соответствии с квотой, предоставленной данной организации (объединению, комиссии, группе).

     Решения собраний оформляются протоколами с указанием фамилии, имени, отчества участников, номеров членских билетов и списком избранных делегатов. Протоколы и списки делегатов подписываются участниками собраний и представляются в Правление МОО СМА для передачи Мандатной комиссии XXVIII отчетно-выборной конференции Союза московских архитекторов. При передаче вышеуказанных документов в Правление Союза лицом ответственным за их приём ставится отметка с указанием даты и времени приёма документов.  
Выдвижение делегатов для участия в XXVIII отчетно-выборной конференции заканчивается не менее чем за 50 календарных дней до даты начала конференции.
II. Избранными делегатами XXVIII отчетно-выборной конференции Союза московских архитекторов считать:

- членов Правления Союза московских архитекторов, действующего на момент проведения XXVIII отчетно-выборной конференции;

- членов Контрольно-ревизионной комиссии Союза московских архитекторов, действующей на момент проведения XXVIII отчетно-выборной конференции;

- членов Комиссии по приёму в члены Союза московских архитекторов, действующей на момент проведения XXVIII отчетно-выборной конференции;

- членов Коллегии по этике Союза московских архитекторов, действующей на момент проведения XXVIII отчетно-выборной конференции;
- руководителей, действующих на момент проведения XXVIII отчетно-выборной конференции персональных творческих мастерских архитекторов, созданных при участии Союза московских архитекторов.
